

多元配置穩健增值
DIVERSIFIED ALLOCATION STABLE GROWTH

立即申購享優惠
【康和多空成長期貨信託基金】

【海燕肆虐】死亡人数破4千 逾百囚犯失踪

国际 2013年11月20日

8+1 Like 0

（塔克洛班20日讯）菲律宾官方週三公佈，受颶風「海燕」吹襲的死亡的人數已突破4000关口。同时，重灾区塔克洛班市监狱中的囚犯获释避难，至今还有百人未回笼。

菲律宾国家减灾委员会截至週三上午6时的灾情通报显示，海燕已造成该国至少4011人死亡，另有1万8557人受伤、1602人失踪。共有44省的214万户家庭近千万人口受灾，其中被迫疏散的灾民逾440万人。

海燕造成灾区64万8000间房屋受损。颶风对基础设施和农作物造成的经济损失达2亿7500万美元（8亿7450万令吉）。

另一方面，路透社报导，海燕重创菲律宾中部地区，淹没塔克洛班市立监狱，洪水衝破监狱大门，囚犯自牢房获释，好让他们可到高一点的地方避难。

有人涉水到典狱长在2楼的办公室避难，也有人随著水流从前门出了监狱。典狱长努涅斯说：「他们就这样游出去。」

颶风来袭前，监狱里有676名囚犯，如今剩下573人。多数逃到狱外的囚犯自行返回监狱，监狱也派出一小队狱警携M16步枪和90手枪，到街上逮回未回笼的囚犯，至今有103人仍无音讯。

另据法新社报导，海燕过境除在东部小农村赫那尼（Hernani）造成至少75人丧生，45人失踪，村民发现恶梦不只如此，在大雨和洪水衝击下，坟墓里的尸骨都被衝了出来。风灾灾民劫后余生，惊骇发现墓地全毁。现场可见头盖骨掛在墓碑上，还有的坟墓里伸出一只手。

一名救援工作者说：「景象令人毛骨悚然，有些尸骨半截露出坟墓，有些被衝出散落在街上。」



8+1 Like 0

相关新闻

- 红十字会：賑灾不应牵涉政治
- 【海燕肆虐】中国派医疗船赴菲救灾
- 【海燕肆虐】菲律宾灾民售脏物
- 港菲侖落力筹款 轰总统无能
- 祭救援绝招？菲总统住灾区

更多新闻

- 你帮我，我帮你 - 11月20日
- 高薪足以养廉乎？ - 11月20日
- 马华不当守门员 - 11月20日
- 蔡廖不愿先揭底牌 - 11月20日
- 垃圾围城的困扰 - 11月19日
- 我的写作歷程 - 11月19日
- 厚道成仁 - 11月19日
- 同志相称，不用YB - 11月19日
- 本南人有没有习俗地？ - 11月18日
- 走狗烹 - 11月18日

